








Приложение 1
Графический диктант

1) Чтобы сложить дроби с разными знаменателями надо cначала найти наименьший общий знаменатель дробей.

2) А затем надо найти дополнительные множители дробей, числитель  каждой дроби умножить на дополнительный множитель, выполнить сложение.

3)Чтобы найти дополнительный множитель, нужно взять произвольное натуральное число.

4) Чтобы найти дополнительный множитель, нужно новый знаменатель разделить на знаменатель данной дроби.

5) Чтобы разложить число на простые множители надо делить его на 2.

6) Если одно из данных чисел делится на все остальные числа, то это число и является НОК данных чисел.

7) Если знаменатели дробей – взаимно простые числа, то общим знаменателем будет произведение знаменателей данных дробей.

8) Чтобы сравнить дроби с разными знаменателями нужно  сравнить их числители.

9) Чтобы сравнить (сложить, вычесть) дроби с разными знаменателями нужно привести к наименьшему общему знаменателю, а затем сравнить (сложить, вычесть)
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Критерий оценки: 
9 верных – 5, 
7-8 верных -4,              
5-6 верных – 3.    

